

Протокол

№

гр. София, 08.10.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 08.10.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски

ЧЛЕНОВЕ: Антони Йорданов
Димитрина Петрова

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **4143** по описа за **2021**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:15 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – СДРУЖЕНИЕ СПОРТЕН КЛУБ „И.“, редовно призован,
представяван е от адвокат Т., която представя пълномощно за преупълномощаване
от адвокат В. В..

ОТВЕТНИКЪТ – ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ „НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА
ПРИХОДИТЕ“, редовно призован, представлява го юриконсулт Й., с пълномощно по
делото.

За СГП, се явява прокурор Ю..

АДВОКАТ Т.: Да се даде ход на делото.

ЮРИСКОНСУЛТ Й.: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба и отговор на същата от 25.05.2021 г.

АДВОКАТ Т.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ЮРИСКОНСУЛТ Й.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени
искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВОКАТ Т.: Уважаеми Касационни Съдии, моля да отмените обжалваното решение

на СРС, като неправилно и незаконосъобразно, както и да отмените обжалваното НП. Подробни съображения съм изложила в писмена защита, която представям с препис за другата страна. Претендирам направените по делото разноси, за което представям списък, с препис за другата страна.

ЮРИСКОНСУЛТ Й.: Уважаеми Касационни Съдии, моля да оставите жалбата без уважение като неоснователна и недоказана, и да потвърдите решението на СРС, като правилно и законосъобразно. Моля да вземете предвид и представените за сведение на настоящия съдебен състав – влезли в сила съдебни решения на АССГ, постановени между същите страни по дела с идентичен предмет и фактология. С оглед изхода на спора, претендирам юрисконсултско възнаграждение, за което представям списък. Възразявам за прекомерност на адвокатското възнаграждение, предвид, че същото се явява неоснователно завишено и несъразмерно, спрямо материалният интерес по делото, предвид че с процесното НП е постановена имуществена санкция, в размер на 500 лв., а адвокатският хонорар се търси само за тази инстанция и е в размер на 800 лв.

ПРОКУРОРЪТ: Уважаеми Касационни Съдии, считам касационната жалба за основателна и доказана, поради което моля да бъде уважена.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 09:17 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: